



合肥首创 **高铺型写字楼**
50-1600m² 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇
12部超高速电梯
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 热线: 62916666

80-440m²沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮全城招商中

田朴珺出书聊王石恋情： 5顿饭定情

从“中戏被劝退”到进入“曼哈顿”，田朴珺一直都很神秘。虽然网友们曾经试图窥探田朴珺的个人过往履历，但却所得甚少。近日，记者了解到，一直对外界舆论保持沉默的田朴珺将出版个人首本随笔文集《习惯就好》。出版社相关负责人告诉记者，虽是带有自传性质的散文，但却是田朴珺第一次面对种种质疑开始解释。虽然她觉得一切都是浮云，但想告诉大家他人的评价对她来说并没有那么重要，而出书更大的目的，“是想献给所有出生在平凡家庭，但有灿烂梦想的女孩。”

面对猜测 赚钱本事是姥姥教的

谈及田朴珺的身份，除了王石女友的身份外，她是演员，是商人，也是制片人，而当制片人的第一部作品就是票房超5亿的电影《中国合伙人》。

无论是经商还是投资地产，众人都在猜测，这些成就究竟是田朴珺自己的智慧所得，还是依靠了王石的帮助？当然猜测中，大家都愿意相信后者。但是田朴珺此次出来澄清，其实赚钱的本事都是姥姥教给她的，“姥姥教会我怎么用钱。她说，‘盛世的翡翠，战时的黄金’，意思是，经济好的时候，可以买些翡翠，价格总是会涨的。一旦打仗或经济衰退，一定要买黄金。是她告诉我，看经济兴衰，有时要看翡翠价格的起落。她跟我说这些道理时，我才上小学。但多年以后，她的‘钱经’还影响着我。”

如今有了自己的影视公司，田朴珺细数了自己的多重身份，“首先我是个商人，会做一些和地产相关的商业项目，这是我的老本行；其次，我还是制片人，《中国合伙人》之后，有几个本子在做开发，有些已经筹备了很多年。”

恋爱细节 前三顿饭王石没付钱

所有对于田朴珺的好奇，归根结底依旧是她究竟如何俘获了地产大亨。虽然当年两人“红烧肉”的爱情故事被大肆炒作，但是两人相识之初的细节、王石究竟为何要做红烧肉给她吃，仍旧是个谜。出版方告诉记者，田朴珺特意在书中花了一个篇幅来讲述这些细节。

“他连续五天请我吃了五顿饭，但前三顿都没带钱。”这样的细节，确实让人大吃一惊，田朴珺说，“到第三顿，我火了，你太没诚意了。后来，他再请我，我就欣然前往，心想，一定要把请他的吃回来。到第五顿时，他说，你做我女朋友吧？”种种“心机女”的猜测，似乎在这里都没了作用。就这样，田朴珺用五顿饭与王石确定了关系。田朴珺认为顶着“王石女友”的头衔，就将承受更多，“一个女性想在今天的社会立足，该如何看淡美誉和诋毁？是要做个不想出头被人同情的弱者，还是要做个面对一切坚持己路的另类？这本书，我给出了自己作为独立女性的答案。” 星报综合



徐帆：教育孩子分寸很重要

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月8日上映的电影《洋妞到我家》昨日在合肥保利影城提前看片。《洋妞到我家》讲述了中国“极品”一家人遭遇到一位哥伦比亚“野蛮”洋妞的喜剧故事，种种啼笑皆非轮番上演。徐帆在片中扮演妈妈，对女儿百般溺爱，也因此经常和洋妞保姆闹出许多摩擦，与陈建斌扮演的丈夫上演家庭大战。

日前在该片的首映礼上，徐帆就吐露了许多为人母、为人妻的秘密之道。徐帆透露自己做了母亲以后再演妈妈感觉大不相同，“人物不需要去演，因为天下的妈妈都是一样的”。谈起自己教育孩子的方式时徐帆表示，无论男孩女孩教育的分寸都非常重要，“不能要求太多，也不能全无要求”。她称自己平常与女儿“宛如朋友”，最希望她“善良、开朗”，学习反倒没那么重要，“20个人的班级，能在前15名就可以”。电影中两夫妻矛盾重重爆发家庭大战，而徐帆爆料生活中和冯小刚夫妻心意相通，许多事都能达到“无话可说”就能理解的境界，平常会用理智解决摩擦，老夫老妻“谁对谁说了算”。

孙茜羡慕孙俪儿女双全

继《小时代3》和《闺蜜》后暑期档最强闺蜜情谊青春电影《我的青春蜜友》日前宣布定档9月12日。片中因饰演《甄嬛传》中槿汐一角而红遍大江南北的青年演员孙茜变身知性女主播，演绎了和自己的大学闺蜜们爱恨痴缠的悠长青春。

从《甄嬛传》一路走来，孙茜与孙俪早已成了现实生活中的好闺蜜，孙茜还称得上她和老公的半个“媒人”。前不久，孙茜喜得千金，孙茜说为好友开心不已，更羡慕她儿女双全。孙茜与老公蔡远航同样幸福甜蜜，被问及是否会效法好姐妹赶紧将“造人大计”提上日程时，孙茜直言孩子与父母也是一种缘分，这种事急不得，还是顺其自然吧。 王南

艺术名家授课“中环童子军”

星报讯(记者 张亚琴) 日前，130多名中环童子军陆续走进军营和中环艺术馆，参加中环国学大讲堂，聆听艺术名家裴希明书画艺术专题讲座。除了现场书法、绘画、演示观摩等，裴希明还为童子军娓娓讲述了中国传统书画艺术起源，传授中国书法与绘画基本技法，教大家如何鉴赏书画艺术作品，并分享了自己的日本求学之路与艺术人生感悟。

据了解，裴希明毕业于日本国立秋田大学绘画专业，是安徽省美术家协会理事、日本国秋田县绘画美术学院特邀会员，现在是合肥中日友好美术馆创作员，黄宾虹美术馆副馆长，专职画家。

阿里影业委任张强为行政总裁兼执行董事 李连杰任独董

昨日，阿里影业发布了首份公告：公司委任张强为公司行政总裁兼执行董事。公司名称也已由“文化中国传播集团有限公司”变更为“阿里巴巴影业集团有限公司”。

阿里影业董事局主席邵晓锋表示，新公司名称以及新任行政总裁的任命，标志着公司的发展新的开始，阿里影业欢迎张强先生的加入。公司将主打以

消费者对业务(C2B)的模式，将打造切合现今观众需求的电影及电视剧。

资料显示，张强在中国影视传媒行业有超过25年的经验，他作为总策划的作品包括：《中国合伙人》、《致我们终将逝去的青春》、《小时代1》、《小时代2》等。他曾担任中国电影股份有限公司副总经理、北京电视台副主编和北京紫禁城影业公司董事长、总经理和北京紫禁

城信都电视文化有限公司总经理等。

除张强外，阿里影业还有其他著名影人加入：李连杰担任阿里影业的独立非执行董事。今年3月至5月间，公司将投资柴智屏担任监制，柯景腾担任导演或编剧的五部电影；公司还签约了王家卫授权的春光电影有限公司，获得王家卫电影的投资优先权。而在此前，公司已经拥有周星驰、陈可辛等人的投资优先权。凤凰

“中国铁建青秀城杯”青春中国决赛古筝专场盛大举行

心有多大，舞台就有多大。7月30日，继钢琴组决赛后，“中国铁建青秀城杯”CCTV第十届青春中国青少年艺术大赛安徽赛区古筝组决赛，在中国铁建青秀城营销中心内盛大开启。来自全省70余位晋级选手齐聚一堂，用流畅娴熟的弹奏技艺进行最后的角逐，也为现场观众呈现一场精彩绝伦的表演。

经过层层选拔，参加决赛的选手之间的竞争和角逐更加激烈，大家纷纷亮相自己的绝活，《春

江花月夜》、《西江月》、《战台风》等经典曲目都被搬上舞台。

古筝历来为女子擅长乐器，但是参加此次决赛的现场也不乏男选手，而徐涛就是其中一位。一曲《山丹丹花开红艳艳》，顿时惊艳四座，在场的每位观众与评委老师对徐涛赞不绝口。据悉，徐涛自幼喜欢古筝，但是性格内向，这是他第一次参加比赛。从初选拔到晋级复赛再到决赛，一路走来，这个害羞的少年已经开始变得落落大

方，美好的舞台正在向他展开。

至此，定于中国铁建青秀城营销中心的全部赛程已经结束，而整个“中国铁建青秀城杯”CCTV第十届青春中国青少年艺术大赛安徽赛区比赛也已接近尾声。自4月12日启动至今，历时3个多月，青春中国为每个怀揣梦想的孩子提供了一个自我展示和自我提高的舞台，在全省家喻户晓，深受社会广泛好评，大大促进了项目的入市宣传，进一步提升了中国铁建地产在合肥乃至整个安徽地区的企业品牌与市场口碑。

